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28 листопада 2012 року головна бібліотека медич-
ної галузі України гостинно відчинила свої двері з
нагоди визначної події – презентації книги Прези-
дента Туркменістану, доктора медичних наук, профе-
сора Гурбангули Бердимухамедова «Лікарські рос-
лини Туркменістану».

Свято її Величності Книги було велелюдним і
представницьким. У Золотій залі Бібліотеки серед
гостей були такі високоповажні особи, як Надзви-
чайний і Повноважний Посол Туркменістану в Ук-
раїні Нурберди Аманмурадов, виконувач обов’язків
Міністра охорони здоров’я України Олександр Кос-
тянтинович Толстанов, заступник Міністра закор-
донних справ України Віктор Анатолійович Майко,
заступник Міністра культури України Григорій Тро-
химович Кохан, Генеральний директор Національно-
го культурного центру Туркменістану, керівник деле-
гації Днів культури Туркменістану в Україні
Керімгули Гаровов, директор Головного національ-
ного центру Туркменістану, народний художник
Туркменістану Овезмухаммед Мамментуров, голова
правління будівельної Асоціації «Інтербудмонтаж»
Володимир Володимирович Петрук, генеральний ди-
ректор Національної наукової медичної бібліотеки
України Раїса Іванівна Павленко; представники ме-
дичної громадськості, міжнародних лікарських това-
риств; відомі вчені провідних наукових установ; чи-
тачі бібліотеки; журналісти.

Генеральний директор Національної наукової ме-
дичної бібліотеки України, заслужений працівник
культури України Раїса Іванівна Павленко привітала
всіх присутніх зі знаменною подією, яка стала апо-
геєм Днів культури Туркменістану в Україні. Вона
щиро і сердечно подякувала посольству Турк-
меністану за дорогоцінний дарунок – 100
примірників книги в трьох томах «Лікарські рослини
Туркменістану» Президента Туркменістану, доктора
медичних наук, професора Гурбангули Бердимуха-
медова. 1,5-мільйонний фонд Національної наукової
медичної бібліотеки України поповнився безцінним
скарбом. Найближчим часом ці книги отримають та-

кож обласні наукові медичні бібліотеки та бібліотеки
вищих навчальних закладів України.

Зі словом до присутніх звернувся Надзвичайний і
Повноважний Посол Туркменістану в Україні Нур-
берди Аманмурадов, в якому наголосив, що Дні
культури Туркменістану в Україні – дуже важлива
подія, вона засвідчує багатогранні дружні відносини
між нашими державами. Дипломат подякував
бібліотеці, зокрема її директору Р. І. Павленко, за гос-
тинність. Він підкреслив, що обмін інтелектуальни-
ми здобутками між представниками медичної спіль-
ноти – той шлях, який сприяє розвитку світової нау-
ки. Надзвичайний і Повноважний Посол Турк-
меністану в Україні дав високу оцінку книзі, що пре-
зентується, підкреслив її фундаментальність, роз-
повів про багатство і розмаїття природи своєї країни,
про велике значення досліджень лікарських власти-
востей рослин.

Заступник Міністра закордонних справ України
Віктор Анатолійович Майко поділився своїми спога-
дами про той час, коли він був послом України в
Туркменістані, з глибокою повагою і теплотою зга-
дував про традиції, культуру, доброзичливість турк-
менського народу, неповторну красу природи цієї
країни.

Виконувач обов’язків Міністра охорони здоров’я
України Олександр Костянтинович Толстанов у
своєму виступі закцентував увагу на тому, що книга і
бібліотека мають величезне значення в житті людини,
і навіть сьогодні – в епоху розвитку комп’ютерних
технологій. Адже жодна світова інформаційна
мережа не здатна замінити книгу, бо, за його словами,
«книга – це душа тієї людини, яка її написала».

Доктор медичних наук, професор кафедри онко-
логії Національної медичної академії післядиплом-
ної освіти ім. П. Л. Шупика Рахман Кулієвич
Тащієв також дав високу оцінку презентованій книзі,
розповів про її зміст, багатий ілюстративний ма-
теріал, величезну інформативність.

Надзвичайно цікавим був виступ члена-кореспон-
дента НАН України, члена-кореспондента Академії
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медичних наук України, професора, заслуженого
діяча науки і техніки, лауреата Державної премії Ук-
раїни, завідувача кафедри Національного медичного
університету ім. О. Богомольця, постійного користу-
вача ННМБ України Івана Сергійовича Чекмана. Він
наголосив на тому, що видання цінне добором ма-
теріалу, багатством ілюстрацій, а також добіркою
унікальних рецептів ліків. Користуючись нагодою,
І. С. Чекман акцентував увагу присутніх на вели-
чезній ролі нового напряму в медицині – нанофарма-
кології, яка вивчає фізико-хімічні, фармакоди-
намічні, фармакокінетичні властивості розроблених
на основі нанотехнологій нанопрепаратів. На завер-
шення І. С. Чекман разом з професором, доктором
хімічних наук, директором інституту біоколоїдної
хімії ім. Ф. Д. Овчаренка НАН України Зоєю Ру-
дольфівною Ульберг подарували послу Туркменіста-
ну декілька книг з фітотерапії та фармакології.

Доктор медичних наук, професор, голова Комітету
народної нетрадиційної медицини Медичного інсти-
туту Української асоціації народної медицини Тетяна
Петрівна Гарник відзначила масштабність та інфор-
маційну насиченість презентованої книги. Вона та-
кож повідомила, що згодом медична громадськість
отримає 10-томне видання «Лікарські рослини Турк-
меністану». Нині російською мовою вже вийшов 4-й
том книги. Завершуючи свій виступ, Т. П. Гарник на-
голосила на величезній ролі рослин у лікуванні лю-
дини і подарувала Надзвичайному і Повноважному
Послу Туркменістану в Україні Нурберди Аманму-
радову примірники журналу «Фітотерапія», голов-
ним редактором якого вона є.

Виступ президента Українського медичного клубу,
голови оргкомітету «Національної медичної премії»,
заслуженого працівника охорони здоров’я України
Івана Миколайовича Сороки був присвячений
аналізу структури та змісту презентованого видання.

Він провів паралелі між народною медициною Ук-
раїни і Туркменістану, розповів про реформи в сис-
темі охорони здоров’я в цій країні, зокрема про впро-
вадження елементів страхової медицини і про пози-
тивні наслідки таких нововведень. І. М. Сорока вру-
чив гостям із Туркменістану щойно опубліковану в
журналі «Лікарська справа» рецензію на презентова-
ну книгу.

У своєму заключному слові Р. І. Павленко ще раз
щиро подякувала Надзвичайному і Повноважному
Послу Туркменістану в Україні Нурберди Аманму-
радову за цінний дарунок бібліотеці і висловила
надію на подальше поблиблення наукових контактів
та книгообміну між нашими країнами.

Особливу подяку Р. І. Павленко висловила голові
правління будівельної асоціації «Інтербудмонтаж»
Володимиру Володимировичу Петруку, завдячуючи
спонсорській допомозі якого побачило світ тритомне
видання «Лікарські рослини Туркменістану» ук-
раїнською мовою. 

Окрім ста примірників тритомника «Лікарські рос-
лини Туркменістану» Надзвичайний і Повноважний
Посол подарував бібліотеці багато видань про куль-
туру та звичаї туркменського народу. Комплекти цих
книг також буде передано Національній бібліотеці
України імені В. І. Вернадського та Національній
Парламентській бібліотеці України.

Презентація пройшла з великим успіхом, вона
здійснила велику об’єднавчу місію: зблизила предс-
тавників лікарської професії двох великих народів на
поступальному шляху до вершин медичної науки і
практики.

Л. Долинна, 
головний бібліотекар 
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